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Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın 

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma iletilen mesajda; "Ben Kemal Argış Edime F Tipi Cezaevi'nde kalmaktayım. 
Kantinde satışı yapılan temel gıdalara da erişmek mümkün değil. Cezaevlerinde kullanılan 
elektrik tüketimi konut tarifesine göre yapılması gerekirken ticarethane statüsünde kesilen 
elektrik giderleri de aşın derece fahiş, zamlı bir şekilde 4.22 kuruştan kesilmektedir. Ailelerimiz 
onca zorluklarla elde ettikleri miktar ile kendi harcamalarından kısarak aylık maddi destek 200-
400 lira göndermekteler. Bu miktarla bir aylık harcamaları zar zor yaparken elektrik ticarethane 
statüsünde kesilen fatura 200-300 lira kesilmektedir. Bulunduğumuz Edime F Tipi Kapalı 
Cezaevi'nde ilgililer tarafından bizlerin hesabından çeşitli miktarlarda 200-230-470 TL gibi 
tutarları onayımız, bilgimiz, imzamız olmadan hesabımızdan para kesilmektedir. İlgililer 
hakkında kurumlara şikayet ve suç duyurularında bulunduk. Hesabımızdan onayımız, imzamız 
ve bilgimiz olmadan gasp yöntemiyle alınan miktarlarının tekrardan hesabımıza aynca 
yatırılmasını istiyoruz." ifadeleri yer almaktadır. 

Bu bağlamda; 

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur? 
2) Edime F Tipi Ceza İnfaz Kurumu'nda hükümlülerin kaldığı odalara ait elektrik 

giderlerinin ticarethane gibi en düşük seviyeden alınmadığı, elektrik faturalarının aşın 
zamlandığı iddiaları doğru mudur? Hükümlülerin temel ihtiyaçlarını karşılayacak seviyede 
elektrik sarfiyatı karşısında ödeme güçlerine uygun şekilde düzenleme yapılması ya da 
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hükümlülerden hiç elektrik tüketim bedeli alınmaması yönünde bakanlığınızın bir çalışması 
var mı? Eğer bu yönde bir çalışma varsa çalışma ne aşamadadır? 

3) Edime F Tipi Ceza İnfaz Kurumu'nda kantinde satılan malzemelere erişmenin mümkün 
olmadığı iddiası doğru mudur? 

4) Edime F Tipi Ceza İnfaz Kurumu'nda mahpusların hesaplarından onayları ve bilgileri 
olmadan para kesildiği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa mahpusların 
hesaplarından paraların kesilmesinin gerekçesi nedir? 

5) Bakanlığınızın bu ve benzeri konular ile ilgili bilgisi var mıdır? 
6) Ceza Tevkifevleri Genel Müdürlüğü konu ile ilgili açıklamada bulunacak mıdır? 
7) Son 7 yılda cezaevleri ile ilgili tarafınıza iletilen şikayet sayısı kaçtır? 


